

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девочка в автобусе II: Я еще девственница!

Она никого не могла узнать, приходилось просто угрюмо стоять. Рита опустила голову, не видя новых пассажиров, которые вошли на остановке. Когда внутренняя борьба достигла апогея, и взращенная чопорность почти победила ростки похоти, чья-то рука опустилась на её попу. Она почувствовала это резко и мысли сбились в одну кучу, она поняла, что дрожит. Боясь, что любое неосторожное движение может спугнуть извращенца, она боялась пошевелиться. Рука стала двигаться вверх и вниз, вперед и назад, принимая к полной заднице джинсы дешевой американской фирмы. Девушка даже начала устраиваться по-другому, чтобы рука могла обхватить больше поверхности. Через несколько минут появилась вторая рука. Она исследовала поверхность чуть ниже юбки сзади, иногда незнакомец дотрагивался до колен и тер пространство между ног. А первая рука, казалось, медленно и осторожно прокладывает себе путь вверх по спине до застёжки бюстгалтера. Новые ощущения покалываниями пронизывали её тело, она была словно в обмороке от истомы. Жгучую горячая плоть касалась её кожи. Ничего не могло быть прекрасней в тот момент. Рита сдвинулась, когда несколько новых пассажиров вошли в автобус. Она узнала некоторых из них, так как они заняли свои места рядом с ней. И новые руки присоединятся к тем двум другим. Рита чувствовала, что ее задница обнажена и чувствовала, как с неё стягивают юбку. Трусики остались единственным барьером между их кожей и её разгоряченной плотью. Один из исследователей нащупал резинку трусиков, совсем скоро они упали до колен, где их приняла в объятия уже мятая юбка. Но когда, некоторые из рук, попытались добраться до её девственных губок, Рита испугалась того, что пальцы немедля вторгнутся в её отверстие. Она сильно сжала ноги вместе, и никто не отказался от попыток идти дальше. Руки продолжали курсировать по голой заднице и наконец, начали тереть её волосатые губки. Рита почувствовала, как все руки остановились сразу. - Это ваш недочет, девочка. Не волнуйтесь, мы завтра продолжим, - прошептал незнакомец. - Да, и кстати. Вы должны побрить, ведь волосы, это нехорошо, - произнес уже другой голос. Выходя из автобуса, Рита споткнулась о бардюр. Скомкав трусики, она затолкала их в сумочку. В ту ночь она пальцем не дала себе поспать. Это было первое в её жизни, что она дела с наслаждением. Поздно ночью она проснулась. Тихо, прокралась в ванную, где аккуратно побрила киску. Ощущая себя, как ребенок ищущий подарок под елочкой, Лиза ждала следующего дня. Вскоре она поняла, что тот подарочек под новогодней елкой, это она и есть. И этот подарок, должен был быть вскрыт. Утром она встала в свое излюбленное место. Она видела, уже знакомых мужчин, это были те самые обладатели рук-исследователей. Когда она попыталась приблизиться к одному из них, Рита была отодвинута за некоторыми из тех, кто сейчас стоял перед ней стеной. Не успев опомниться она почувствовала, что кто-то толкает её между лопаток, очевидно желая, чтобы она наклонилась. Через мгновение она была согнута. Обхватив ближайшее сиденье она попыталась не упасть. Её юбку приподняли и задрали. Вид её великолепной попки ни у кого не вызывал возмущений. Ее трусики были сняты, ноги были раздвинуты. Она чувствовала себя такой грязной и обманывать себя, что ей это было противно, она не могла. Вдруг все руки вновь остановились как тогда. Она хотела обернуться, чтобы посмотреть, что происходит, но не решилась. Потом один жестких членов стал пробираться меж её ягодиц. - Господи, что это? Почему это касается меня? Боже это член, это

точно член... -Ничего девочка, тебе это очень понравится. –спокойный голос замолк, и член продолжал входить в её влагалище миллиметр за миллиметром. – Нет, не надо, я еще девственница. Боже нет! – простонала она. Продолжение следует...